

沈晓明调研娄底市经济社会发展情况 打好“十四五”收官和“十五五”谋篇主动仗 推动高质量发展再上新台阶



扫码看视频

三湘都市报10月17日讯 17日，省委书记沈晓明在娄底调研经济社会发展情况并主持召开座谈会，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神，锐意进取、真抓实干，全力打好“十四五”收官和“十五五”谋篇主动仗，推动高质量发展再上新台阶。

近两年，涟钢集团大力实施环保升级改造和环境治理项目，减少污染物排放。沈晓明察看涟钢超低排放管控一体化平台，深入了解企业超低排放整体改造情况，指出要下大力补齐污染治理欠账，加快钢铁企业转型升级，持续提升经营管理水平。在湖南爱派尔智能装备制造有限公司，沈晓明详细了解企业高端数控机床生产工艺流程及经营发展情况，勉励充分发挥龙头企业作用，带动产业链上下游协同发展。来到正在建设中的国家区域医疗中心广医一院娄底医院，沈晓明察看建设进展情况，指出要统筹医疗资源规划布局，科学制定医疗机构建设标准，加大“投资于人”力度，加强医学学科建设，努力引进和培养高水平医疗团队，更好满足可持续发展的要求和群众对健康的需求。

毛伟明在全省高质量充分就业推进大会上强调 强化就业优先导向 筑牢民生幸福根基



扫码看视频

三湘都市报10月17日讯 17日上午，全省高质量充分就业推进大会在长沙召开。省委副书记、省长毛伟明在会上强调，要深入贯彻习近平总书记关于就业工作的重要论述，全面落实党中央、国务院决策部署，在推动高质量发展中强化就业优先导向，筑牢民生幸福根基，着力稳定重点群体就业基本盘、激活创业带动就业源头水、优化服务保障就业软环境，凝聚促进就业创业的强大合力。

省领导张迎春、杨浩东、王俊寿、胡伟林，中南大学党委书记易红，国防科技大学副校长陈金宝，省政府秘书长瞿海参加。

在听取省人社厅和部分市县、企业的就业工作情况汇报后，毛伟明指出，近年来，湖南大力落实就业优先战略，把稳就业放在“四稳”之首，强化就业优先导向、拓展就业创业空间、稳定重点群体就业、擦亮就业服务品牌，出台促进高质量充分就业27条，着力开展“智汇潇湘才聚湖南”行动，持续做好促进高校毕业生留湘来湘就业、发展就业帮扶车间等系列重点工作，就业形势稳中向好、量质齐升。近3年全省应届毕业生累计就业138.6万人，脱贫人口就业稳定在250万人以上，零就业家庭实现动态清零。

毛伟明指出，要准确把握当前就业形势。

调研中，沈晓明还对娄星产业开发区招商引资项目履约监管不到位、奖补资金管理有漏洞等问题进行了暗访，要求进一步规范招商引资行为，处理好历史遗留问题，更好服务经济社会健康发展。

座谈会上，沈晓明对一年来娄底各项事业发展取得的效果表示肯定。他指出，要进一步发挥比较优势，加快构建具有娄底特色的现代化产业体系，做实建链补链延链强链文章，以融入长株潭产业链供应链创新链为方向谋划产业发展，坚持以科技创新引领产业创新，大力发展战略性服务业。要进一步完善现代化基础设施体系，健全多元投融资机制，统筹考虑投入产出比，通过运输结构调整降低物流成本。要坚持绿色低碳转型发展，抓好中央巡视、中央环保督察、长江经济带生态环境警示片等反馈问题整改整治，深入打好污染防治攻坚战，加快钢铁等重点行业节能降碳。要守好民生和安全底线，着力提高居民收入，根据人口变化趋势优化公共资源配置，积极防范化解各领域风险隐患。要压紧压实管党治党政治责任，推动作风建设常态化长效化，一体推进“三不腐”，健全为基层减负赋能长效机制。

省领导蒋涤非参加。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟

清醒看到经济结构与人口结构的“双重变化”、外部冲击与内部调整的“双重挑战”、稳定存量与扩大增量的“双重压力”、市场需求与人力供给的“双重矛盾”，全力稳岗做优存量，支持创业放大增量，优化服务提升质量。

毛伟明强调，要切实抓好就业工作重点。锚定一个目标，即：今年要确保全年就业指标任务完成，城镇新增就业70万人以上，城镇调查失业率控制在5.5%以内，推动高质量充分就业迈上新台阶。具体要突出抓好四项工作：稳定重点群体就业的基本盘。全力促进高校毕业生就业，着力提升退役军人就业服务，统筹推进好农民工、失业困难人员和其他重点群体就业，高度重视灵活就业人员就业，以“重点稳”确保“全盘活”。激活创业带动就业的源头水。结合智汇潇湘、校友回湘、湘智兴湘等，用好“创业在湘”等服务平台，积极引导产业回迁、项目回建、资金回投，为创业就业提供全方位支持、全领域托举、全过程保障。优化服务保障就业的软环境。进一步用好支持政策、做好供需对接、强化技能培训，发挥好就业补贴、稳岗返还、扩岗补助等政策撬动作用，完善重大项目岗位归集发布机制，推行“菜单式”技能培训模式。凝聚各方促进就业的强合力。着力构建全面抓就业的工作格局，营造全员促就业的浓厚氛围，汇聚起高质量充分就业的强大合力。

■湖南日报全媒体记者 孙敏坚

遗失声明		祁阳市人力资源和社会保障局公告
何斌遗失长沙市第一医院开具的湖南省医疗住院收费票据，票据号码 0005527 259，票据金额 12154.70 元。特此声明。		湖南省医疗建筑工程有限公司：永州市劳动能力鉴定委员会受理主任代立（男，身份证件号码 500240199401151515）提出的劳动能力鉴定申请后，于 2025 年 8 月 22 日作出劳动能力初次鉴定结论：2025 年 1047 号，鉴定结论为：颈级腰椎间盘突出症，建议治疗休息 3 月。因以邮寄方式向公司送达该劳动能力初次鉴定结论书被退回，无法送达，现向公司公告送达该鉴定结论书。自公告发出之日起三十日内，如对本鉴定结论不服，可向本鉴定结论书送达之日起十日内向湖南省劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定，逾期不提出再次鉴定申请的，本鉴定结论即为最终结论。联系电话：18974628179，联系人：胡蛟龙；联系地址：湖南省永州市祁阳县浯溪镇王仙岭店遗失此公告。
湖南中远企业管理咨询有限公司遗失公章 43011110052829，财务专用章 43011110052830，法人章 4301110052832，声明作废。		湖南中远企业管理咨询有限公司遗失公章 43011110052829，财务专用章 43011110052830，法人章 4301110052832，声明作废。
长沙市长岭电子商务有限公司遗失公章 43010410088064，罗超私章 43010410088065，声明作废。		长沙市长岭电子商务有限公司遗失公章 43010410088064，罗超私章 43010410088065，声明作废。

拍卖公告	
受托，我司于 2025 年 10 月 30 日 10:30 在中拍平台 (http://pmca.caa123.org.cn) 对湖南省湘西自治州保靖县花井村牙吉组 (新中合发堆石场)一批建筑砂石拍卖，其中白灰岩 52330.4m³，青灰岩 19867.83m³，拍起价 509.5 元，限具有石子、石材加工及建材销售相关资质的企业或者法人，在中拍平台报名并注册，联系电话：18974628179，联系人：胡蛟龙；联系地址：湖南省永州市祁阳县浯溪镇王仙岭店遗失此公告。	湖南楚一帆文化发展有限公司遗失湘新出发 A 字第 0705 号出版物许可证正副本，声明作废。
JY24331010312257，声明作废。	湖南怡兴豪金属制品有限公司财务专用章 43010410377179，谭明私章 43010410377180，声明作废。
2025 年 10 月 29 日 16 时前交保证金 100 万元至指定账户。	长沙县金井镇双江中心小学遗失公章一枚，声明作废。
湖南亮思国际贸易有限公司遗失公章 43090310067166，声明作废。	益阳市赫山区富星建材有限公司遗失公章 43090310067166，声明作废。
湖南亮思国际贸易有限公司遗失公章 43030410015024，声明作废。	湖南仁满康建筑工程有限公司遗失公章 43030410015024，声明作废。
陈小龙，身份证号码：43012119900520 1011，遗失长沙黄兴镇德鑫物流项目拆迁，腾地通知书，声明作废。	湖南仁满康建筑工程有限公司遗失公章 43012119900520 1011，遗失长沙黄兴镇德鑫物流项目拆迁，腾地通知书，声明作废。
JY24331010312257，声明作废。	湖南技盛新材料科技有限公司公章 43062410013550，汤齐私章 43062410013551，声明作废。
郴州市苏山益平大药房王岭店遗失此公告。	郴州市苏山益平大药房王岭店遗失此公告 431000149320，声明作废。
郴州顺迅贸易有限公司 (编号：91430000MAD7WXWA76) 遗失公章一枚，声明作废。	李青遗失湖北师范大学大学毕业证，编号：105135202305001878，声明作废。
[温馨提示] 本栏目仅提供公示平台，所发布的所有公示内容均由提供者或提供单位负责解释并承担法律责任，与本报社无关。	湖南昌耀新材料有限公司，不慎遗失财务专用章一枚，声明作废。

我省进入冬候鸟迁飞高峰 雁鸭、鹭鸟为主组成“先遣队”抵湘



10月中旬，以雁鸭类为主的大批候鸟在洞庭湖觅食。

通讯员 摄

三湘都市报10月17日讯 随着气温下降，大部分越冬候鸟于10月中下旬开启南迁之旅。今天，记者从省林业局获悉，已有大批鹭鸟、野鸭和鸥鸟飞抵湖南。

衡山萱洲国家湿地公园监测显示，成群斑嘴鸭在此安家；波光粼粼的水面到处伫立身姿修长的鹭鸟，它们或选择在此越冬，或补充体力后继续南迁。

永州蓝山县处于“千年鸟道”，近期，今冬候鸟“先遣部队”正在过境。据观测，黑翅长脚鹬、夜鹭、白鹭、苍鹭是“主力”。持续到12月份，将有100多种、约350余只候鸟过境蓝山。

洞庭湖是越冬候鸟最大栖息地，也是东亚—澳大利亚候鸟迁飞线路的重要节点，对于白鹤、东方白鹤、黑鹳等濒危候鸟迁飞具有关键作用。目前，以雁鸭类为主的大批候鸟已陆续在洞庭湖湿地栖息觅食，开启越冬生活。“鸿雁、豆雁、白额雁、斑嘴鸭等数量最多。”岳阳市林业局相关负责人介绍，每年冬候鸟迁徙，都是小型游禽类最先抵达，后续大型涉禽类候鸟将陆续到来。

全省林业部门已于9月份开始，全面清查张网捕鸟等乱捕滥猎现象，落实鸟类迁飞通道、重要栖息地、人鸟共生区野外巡护值守职责，加大力度依法打击违法猎捕行为。

■湖南日报全媒体记者 彭雅惠

促进个人信息高效安全跨境流动 两部门联合公布《个人信息出境认证办法》

国家互联网信息办公室、国家市场监督管理总局近日联合公布《个人信息出境认证办法》。办法旨在保护个人信息权益，规范个人信息出境认证活动，促进个人信息高效安全跨境流动，将于2026年1月1日起施行。

国家网信办有关负责人表示，个人信息保护法对个人信息出境认证制度作了基本规定，按照国家网信部门的规定经专业机构进行个人信息保护认证是向境外提供个人信息的法定途径之一。办法对个人信息出境认证的适用情形、个人信息出境认证的申请方式、认证要求及证书有效期、专业认证机构应当履行的义务、监督管理要求等作出细化规定。

个人信息出境认证的适用情形方面，办法明确，个人信息处理者通过个人信息出境认证的方式向境外提供个人信息的，应当同时符合：非关键信息基础设施运营者；自当年1月1日起累计向境外提供10万人以上、不满100万人个人信息(不含敏感个人信息)或者不满1万人敏感个人信息，且向境外提供的个人信息中不包括重要数据等情形。

办法规定，个人信息处理者不得采取数量拆分等手段，将依法应当通过出境安全评估的个人信息通过个人信息出境认证的方式向境外提供。

根据办法，个人信息处理者应当向专业认证机构申请个人信息出境认证，专业认证机构应当按照认证基本规范、个人信息保护认证规则开展认证活动。

■据新华社